

第八届中国品牌媒体高峰论坛在贵州铜仁举行

《信阳晚报》获评中国品牌媒体百强 地市晚报品牌影响力十强

本报贵州铜仁电(记者 时文红)11月21日,第八届中国品牌媒体高峰论坛在西部名城、武陵之都的贵州铜仁隆重举行,来自传媒学界和业界的领导、专家学者260余人、187家品牌媒体出席了论坛。

本届论坛由中国人民大学、复旦大学、北京大学、清华大学、武汉大学、华中科技大学、暨南大学、厦门大学、南京大学、南京师范大学十所顶级高校的新闻传播学院联合主办,中国报业网、中国品牌媒体联盟联合承办,中国人民大学品牌形象实验室协办。论坛得到了贵州省铜仁市委、市政府、宣传部的大力支持。

第八届中国品牌媒体高峰

论坛的主题是“互联网+时代的品牌价值实现”。上午开幕式后,中宣部出版局副局长张凡,复旦大学新闻学院院长尹明华,湖南日报报业集团党组书记、社长覃晓光等分别做了主旨演讲。

为表彰在媒体品牌建设、品牌运营、品牌管理、品牌升值等方面作出杰出贡献的个人与集体,晚上举办了“中国媒体品牌人物和中国品牌媒体百强文艺颁奖典礼”。

据悉,自2006年以来,中国品牌媒体高峰论坛已经成功举办七届,该论坛是国内唯一汇聚报刊、广播、电视、网络、广告、新媒体等主流媒体品牌精英、品牌专家及品牌企业,进行探讨、

研究、交流,并促成合作的权威专业平台。

本报喜获地市晚报品牌影响力十强殊荣,创刊27年来,《信阳晚报》以“办信阳人爱读的报纸”为宗旨,不断改革进取,创新新闻理念,发行量、影响力、平均阅读率都首屈一指,是信阳第一都市报,河南省一级报纸。品牌栏目打造精品版面,相继推出了《昨夜今晨》《晚报帮忙》《信阳温度》《微信阳》等专栏。在如今全媒体时代,《信阳晚报》把线上发布信息与传统报道相结合,搭建微信、微博等互动交流平台,将平面媒体和网络媒体功能实现优势互补,呈现了报网融合的新价值。



日前,由省委宣传部、省美术家协会、省美术馆主办的“走进大别山,艺术下基层”活动在鸡公山管理区新店小学举行。中国美术界泰斗、中央美院教授苏高礼等15位国内知名油画家一起来到新店小学,与小学生们一起,围绕“我爱家乡美”这一主题共同创作了一幅充满童真、充满想象力的作品,在小朋友心灵中播下了艺术的种子。图为活动现场。

本报记者 黄铎 摄

保障人民群众合法权益

我市举行非法集资法律问题研讨会

信阳消息(记者 夏青云)为进一步做好防范和打击非法集资工作,维护金融安全和社会稳定,切实保障人民群众合法权益,11月20日,我市非法集资法律问题研讨会召开。

近年,非法集资类犯罪作为分布区域广、涉案人数多、涉案金额大和人员构成复杂的经济犯罪,严重扰乱了金融市场秩序,社

会危害非常严重。研讨会上,相关单位代表就非法集资案件办理中存在的问题、非法集资案件中的若干法律问题和非法集资对社会的危害等进行了深入研讨。

会议要求,非法集资的社会危害性、破坏性不容忽视,不仅扰乱正常的金融秩序,也严重影响了社会大局的和谐稳定。必须进一步提高认识,认清非法集

资的危害性和严峻性,并深入研究和完善监管机制。

会议指出,在非法集资问题上,要加大宣传力度,扩大宣传覆盖范围。宣传依法惩处非法集资的法律法规,宣传非法集资的新形势和新特点,提高公众的风险意识和识别能力,让非法集资不受法律保护的理念深入人心,铲除非法集资滋生的土壤。

总投资约8亿元

市中心医院羊山分院开建

信阳消息(记者 黄宁)11月22日,信阳市中心医院羊山分院建设开工新闻发布会在百花之声大剧院举行。这标志着我市医疗机构历史上建筑规模最大、投入资金最多的项目正式开工建设,项目建成后不仅能进一步改善广大市民看病住院的环境,也将极大地推动全市医疗卫生事业快速发展。

据了解,信阳市中心医院羊山分院项目是今年市委、市政府十件实

事之一,项目位于羊山新区十八大街南段,项目占地110亩,设计总建筑面积25.2万平方米,总投资约8亿元,计划工期36个月,地上建筑面积18.4万平方米,其中病房楼20层9.6万平方米,设置病床1800张,门诊和医技楼共7层8.7万平方米,设备用房3600平方米。地下建筑为2层地下室,面积约6.8万平方米,项目建成后将有效缓解我市及周边市县群众看病难的问题。

消除安全隐患

浉河工商分局做好第四季度安全生产工作

信阳消息(徐飞 沈顺棠)时至岁末,各行业领域正处于产销旺季,信阳市工商局浉河分局按照区政府安委会要求,结合自身职能和工作实际,切实做好第四季度安全生产工作,防范和遏制各类事故发生。

一是认清形势,增强紧迫感。该局牢固树立安全生产红线意识,切实增强第四季度安全生产工作的紧迫感和责任感,紧密结合自身工作实际,对安全生产工作进行了部署,确保各项防范措施落实到位。

二是加大力度,推进安全宣传。该局在日

常监管、企业注册登记、企业走访和“安全生产月”宣传活动中,积极向经营户宣传安全生产方针政策 and 法律法规、安全生产知识和事故应急处置办法,提高经营者自律意识,引导其树立安全发展理念,开展全面、彻底的自查自纠和隐患整改。

三是联合执法,强化部门协调。该局积极加强与安监、消防、公安等相关职能部门的沟通协调,做好信息交流和案件线索移送工作,依法查处各类违法行为,形成安全生产监管合力,促使全区安全生产稳定发展。

